

大家好，关于俄罗斯比特币合法很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于俄罗斯比特币合法吗的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

- [1. 都说比特币是去中心化，不受任何人控制，为什么美国可封俄罗斯？](#)
- [2. 美国和欧盟，考虑禁止俄罗斯使用加密货币，他们能成功吗？](#)
- [3. 俄罗斯政府和央行接受比特币为合法货币意味着什么？](#)
- [4. 2018年比特币的行情将会怎样？](#)

都说比特币是去中心化，不受任何人控制，为什么美国可封俄罗斯？

是谁说比特币不受任何人控制？任何“已知之道”都受到人为调控。除非是“未知之道”。

因为“未知之道”人们不了解，自然不能控制，而成为“已知之道”肯定有控制它的方法和人。

这是基本常识。

这就如同天上不会掉馅饼，一样属于基本常识。

比特币是华尔街“拼促”出来的一个货币游戏。自然有控制它的手段。

自然规律人们都有办法控制，“人为规律”怎么可能没有办法控制？

有这种想法的人，本就是一个“傻子”。

美国和欧盟，考虑禁止俄罗斯使用加密货币，他们能成功吗？

美国和欧盟现在就是想尽办法，对俄罗斯进行政治和经济的制裁。用的方法也就是穷举法，那就是将一切可以做到和想到的手段都要用上。现在已经在考虑是不是禁止俄罗斯使用加密货币和数字卢布货币，也就是说不让俄罗斯使用比特币等数字虚拟代币，也要阻止俄罗斯的数字卢布计划。但是这确实是一个很可笑的方法。

现在经过知识普及，大家都知道加密货币用的是区块链技术，而区块链技术有五大特性，那就是去中心化、开放性、自治性、信息不可篡改和匿名性。正是有着这些特性，有不少国家经过尝试之后，发现即使动用国家的力量，也很难阻挡数字虚拟代币的运行，而且难以追查和控制他们的流向与交易。所以在此基础上，各个国家

都开始建设了自己的数字货币体系，也就是说以一个中心化的国家建设一个去中心化的货币管理体系，既发挥了区块链的优势，也成功的进行了管理。在我国有数字人民币，在俄罗斯有数字卢布。

在这个基础知识理解上，我们再看美国和欧盟禁止使用加密货币和俄罗斯的数字卢布货币，是不是算一个可笑的想法？如果他们真的能禁止了，那么这些基于区块链技术的加密货币还有什么意义？其实这些加密货币存在的价值就在于没有任何一个国家和政府能够禁止，能够将他们阻止使用。

现在美国和欧盟已经极大地自我膨胀了，觉得他们联手，可以扼杀世界上一切所有他们反对的东西。这是不是就像中世纪的罗马教会，他们就像一个宗教法庭一样，自认为掌握了正义，可以代表神去惩罚一切。只要不符合他们的利益，就想办法定义为异端邪说，就要想尽方法去消灭和阻止。

但是历史的发展趋势已经完全说明了，新的技术和新的时代趋势是不可能被消灭的，最多也仅仅只能延缓一下他们的到来。如果欧盟和美国还继续这样想，还要出台那么愚蠢的措施，那么未来就要被这个时代所抛弃。另外为什么他们要对这个世界抱以深深的恶意呢？总是想着不顾一切去扼杀他国呢？

虚拟数字代币，尤其是一个主权国家发行的数字货币，例如数字卢布，因为使用了区块链技术，所以中心化是在这个国家的央行掌控，但是去中心化是在整体的发行和交易流通网络中实现的。那么美国和欧盟，在现有的区块链技术面前，他是无法去破开和阻止的。如果俄罗斯真的去使用这种加密货币，对于欧盟和美国来说是不可能阻止的，他们也阻止不了的，而且这是一个愚蠢的想法。

美国和欧盟现在为了反对俄罗斯而反对俄罗斯，开始提出了很多反智的想法，这是非常可怕的，当他们进入到愚昧的环节之后，世界会不会进入到新一轮倒退呢？

俄罗斯政府和央行接受比特币为合法货币意味着什么？

本人不是经济学家，对经济不懂。既然问题来了，不回避，随意随心的看法是，接受比特币合法化，为的是绕开美元结算，防止资本外流。

2018年比特币的行情将会怎样？

18年跑完一大半，选择这个时间点来回答确实有点马后炮的嫌疑，不过还是要说到一下:18年的比特币行情在曲折中下滑，让不少人大跌眼镜，甚至败走麦城。

本轮的暴跌(7月底开始)根源在于美国的SEC推迟了芝加哥商品交易所比特币etf的申请判决，这样导致很多人期望值落空带来的挤兑风险。18年比特币后市应该还会回调至5000到5500美金附近。2019年缓慢复苏，因为18年底多军大户庄家筑底完成，等待2019年比特币etf的通过

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的俄罗斯 比特币合法和俄罗斯比特币合法吗问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！